

---

## **В Благовещенске завершено расследование уголовного дела о причинении телесных повреждений медицинскому работнику**

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летнего жителя областного центра. Ему вменяется совершение преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Согласно данным следствия, во второй половине дня 29 ноября 2017 года мужчина, предварительно взяв с собой кухонный нож, пришел в поликлинику города Благовещенска, где, дождавшись, когда исполняющая обязанности главного врача потерпевшая подойдет к двери своего кабинета, нанес ей два удара ножом в поясничную область и живот, причинив ранение мягких тканей, повлекшие кратковременное расстройство здоровья.

При проведении стационарной судебно-психиатрической экспертизы комиссией экспертов у подследственного было выявлено хроническое психическое расстройство, которое в период времени, относящийся к инкриминируемому ему деянию, лишала и в настоящее время лишает его возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, в связи с чем он нуждается в применении принудительных мер медицинского характера в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа.

По итогам расследования, следователем в органы прокуратуры направлено постановление о направлении уголовного дела в суд для применения принудительных мер медицинского характера для рассмотрения вопроса об его утверждении и последующей передаче дела в суд.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1214912>

